_Predimensionat maquinaria

Amb aquestes dades i segons taules del fabricant es pot dimensionar la

maquinaria. A nivell de projecte, degut a que les unitats interiors en molts
casos seran vistes, interessa saber les dimensions d'aquestes.

Amb el cataleg del fabricant s'estableix el model segons Kw necessaris i

per tant les dimensions.

Per tal de fer-nos una idea de les dimensions i el volum de la maquinaria
necessaria per climatitzar els nostres espais, s'ha realitzat un calcul aproximat
gue ens servira de referencia. Evidentment, aguest no sera un calcul valid per
un projecte d'execucio, pero si que ens pot servir per saber si els espais
destinats a les instal.lacions son adequats i suficients.

- T Edifici 1 - 2 plantes
Segons les caracteristiques dels edificis de I'escocesa, tancaments, Potencia necessana

orientacio i (s, es pot considerar. . hivern = 34.120kcal/h x 2 plantes=68.240kcalh= 7KW
Edificis amb molta superficie de vidre i/o un alt factor de forma 60 frig/h-m®a estiu = 54.592frig/h x 2 plantes=109.184frig/h= 127KW
l'estiu i 40kcal/h-m? alhivem

Edificis amb poca superficie de vidre i/o baix factor de forma 40 frig/h-m3 a
I'estiu i 25kcal/n-m? alhivem Carrier o similar.

Amb aquest criteri calculem 5 zones per tal de tenir una referencia de la Capacitat maguina: 132KW tant de fred com de calor
potencia necessaria i per tant de les dimensions de la maquinaria. Dimensions: 210x230x130 cm

Es necessitara una Bomba de calor aire-aigua model 30RH-140 de la casa

Edifici 1 (1 planta - plat6s)
303'29m2 x 450 m = 1.364:80m

hivern: 1.364'80me x 25kcal/h-mé = 34.120kcalh
estiu: 1.364'80m? x 40 frig/h-m® = 54.592frig/h

Determinem el nimero i les dimensions deles unitats interiors en funcio
de la potencia necessaria(34.120kcal/h i 54.592frig/h} i distribucio:

Es necessitaran 2 unitats interios per planta, model 42VP-025 de la casa
Carrier o similar.

Capacitat magquina: 67KW x 2ut de fred / 33KW x 2ut de calor

Edifici 2. Zona A (1 planta - tallers individuals) Dimensions unitat: 150x89x69 cm

244'10m2 x 3'60 m = 87876m?
hivern: 878'76m? x 40kcal/h-m? = 35.150'4kcalh Edifici 2 - 3 plantes
estiv:  878'76m3 x 60 frig/h-m? = 52.725'6frig/h Potencia necessiria
- Lo hivern = 35.150'4kcal/h + 47.951kcal/h x 3 plantes=249.304kcalh =
Edifici 2. Zona B (1 planta - tallers individuals) 290KW
| 2 1 —_— | 3
53279m? x 360 m = 1.91804m estiu = 52.725'6frig/h + 76.721'6frig/h x 3 plantes=388.341frigh=
hivern: 1.918'04m? x 25kcal/h-m? = 47.951kcalh A51KW
estiv:  1.918'04m3 x 40 frig/h-m? = 76.721'6frig/h Es necessitara una Bomba de calor aire-aigua model 2x 30RH-240 de la
Edifici 3 (1 ol . . casa Carrier o similar.
fici 3 (1 planta - espai exposici) Capacitat: 210KW x 2 ut. de fred / 220KW x 2.ut. de calor
688'17me x 350 m = 2.408'59m Dimensions: 335x230x170 cm x 2ut
hivern: 2.408'59m? x 25kcal/h-m?® = 60.240'87kcal/h
estiu: 2.408'59m* x 40 frig/h-m? = 96.3436frig/ Determinem el namero i les dimensions deles  unitats interiors en funcio
. . de la potencia necessaria(83.101kcal/h i 129.446frig/h} i distribucio;
3 = Edifici 4 (1 planta - oficines) Es necessitaran 9 unitats interios per planta, model 42FMH-020 de la casa
213'73m2x 6'00 m = 1.282'38m? Carrier o similar
i . ' 3 m3 = ' '
ﬁ . . Aot MNHW_MWHHN = Mmmw%@__% Gapacitat: 36KW x Qut de fred / 18KW x 9ut de calor
m/ P o . Dimensions unitat: 90x75x54cm
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- _ = | RN Potencia necessaria
| E [ = HTH = hivern = 60.240'87kcal/h x 3 plantes=180.722kcal/h = 210KW
\ / SO 7 edifici 1 estiu = 96.343'6frig/h x 3 plantes=289.030frig/h= 336KW
/ \\ = = i 3 T < facanes existents Es necessitara una Bomba de calor aire-aigua model 2x 30RH-200 de fa
\ / s PR fusteries noves edifici 4 i casa Carrfer o similar.
. \/ dm _ " - I o - . - +1trasdossat edifici 2. zona A oficineg am facanes Capacitat: 194KW x 2 ut. de fred /i 179KW x 2 ut. de calor
\>/ 7 . @ amb aillament tallers amb faganes vidre +protgccio solar Dimensions: 335x230x170 cm x 2ut.
S _ 1 r roteccio solar
\\ / m §§ Determinem el nimero i les dimensions deles  unitats interiors en funcio
/ \ unitats interiors de la potencia necessaria(60.240'87kcal/h i 96.343'6frig/h) i distribucio:
/ \ 7 i | Es necessitaran 2 unitats interios per planta, model 42FMH-057 de la casa
. | _J _ = H Carrier o similar.
: Capacitat: 91KW x 2ut de fred / 56KW x 2ut de calor
Dimensions unitat: 160x91x78 cm
I Hl . y
B Edifici 4 - 2 plantes
| _ ) nts Potencia necessaria
— — — — —— —— ~ c + , :_<m3 = 51 _mm_m m?nm_\: x 2 plantes=102.590kcal/h = 119KW
72277722 2 §§§§§§§§m - - estiu = 76.942 m:_@\—,_ x2 U_mzwmm" 153.885kcalh = 178KW
. - E Es necessitara una Bomba de calor aire-gas refrigerant model 4x PEZ
m__ 400YKA de la casa Mitsubishi o similar
m, Gapacitat: 38KW x 4 ut. de fred / 45KW x 4 ut. de calor
—— Dimensions: 100x36x14 cm x 4ut
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m |- _Predimensionat de conductes Determinem .m_ numero _._mm dimensions de _mm unitats .m___m.me.w en Ezoa
m___ de la potencia necessaria(51.295'20kcal/h i 76.942'8frig/h) i distribucio:
: - o R Galculem quina és la dimensi6 aproximada dels conductes helicoidals en Es necessitaran 2 unitats interios per planta, model PEZ400-YKA de la casa
® o ® s 2 N dos punts significatius del projecte. Mitsubishi o similar.
~ < z 0 Capacitat: 38KW x 2ut de fred / 45KW x 2ut de calor
=] 2 . N P ot
= . Sala d'exposicio Taller individual Dimensions unitat: 200x76x60 cm x 2ut
: 2 m_— Gaval aire (Q) Gaval aire (Q)
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\ / o _ ‘m‘ Velocitat de sortida= 7mys Velocitat de sortida= 7nm/s
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\ _ u = [ Formula: sup=0Q +V Formula: sup=0Q +V
< ® ® = ® 0/ sup= 5'55mé/seg + 7m/s= 0'79m? sup= 4'44md/seg + 7m/s= 0'63m?2
A Lm' Per cada planta necessitem un conducte Per cada planta necessitem un conducte
/o W _ !W ) . de superficie 0'79m? i dins de les sales, de superficie 0'63m?2 perd en aquest cas
/o __ m tenint dos conductes per planta; tenim sis conductes en aquesta sala:
[ | o = | 079m?2 + 2 = 0'39m2 0'63m2 + 6 = 0'11m2
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/ — | | ] : : Dimensio del conducte dins la sala Dimensio del conducte dins la sala T
‘H\\ | m sup=mnxr, =039+n sup=mxr, P=011+n : o v, i i oo f
/ _ ___ r=035m r=018m Tobera individual o multibubera d'acer
\\ Nz §§§§§§§§N ,,,,,,,,,
unitats interiors e ——— T - ey ——— . . . .
_ _Esquema hasic del sislema. Cenire de freball i creacid " "
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- retom climatitzadora | — climatitzadora retom
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J— Conducte _BUC_W_O impulsio A_H_ 4 B _Hv impulsio
— Conducte retom B - < —
— Gonducte aportacio-extraccio aire exterior o N M
O Conducte vertical aportacio-extraccio aire exterior < B
:i Reixa impulsio retom _H_v climatitzadora | = climatitzadora A_H_ retom
< Reixa retom impulsio A_H_ M__ __W_ _H-v impulsio
== Boca d'extraccio
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